

Premium

MANUAL DE INSTRUCCIONES ESTUFA DE GAS PPS404S/PPS405

ESTIMADO CLIENTE

Felicitaciones por su compra!

Por favor lea cuidadosamente este manual, y guárdelo para su futura referencia.

INSTRUCCIONES

1. Antes de usar la cocina, verifique el tipo de gas y que la presión del mismo sea la requerida.
2. Use una manguera especial para conectar la cocina a la garrafa. Debe tener entre 0.5 y 1 metro de longitud. No use mangueras de más de 1.5 metros.
3. La manguera no debe colocarse por debajo del cuerpo de la cocina.
4. **ENCENDIDO:** Asegúrese que laválvula de la garrafa esté abierta. Seguidamente gire la perilla hacia la izquierda (en sentido de las manecillas del reloj) y encienda el quemador de inmediato.

PRECAUCIÓN: Al utilizar por primera vez esta cocina, es posible que se encuentre aire dentro de la manguera. Voltee lentamente la perilla de la posición "APAGADO" a la posición "ALTO" para permitir que el aire salga. Repita una o dos veces hasta lograr un encendido exitoso. (La velocidad de la llama es de 20 a 25 veces por minuto).

5. **AJUSTAR LA LLAMA:** Gire la perilla hasta la marca correspondiente grabada en la perilla.

CUIDADO: Antes de ajustar la llama, asegúrese que el quemador está encendido. No presione la perilla para ajustar la llama.

- 6 **APAGADO:** Gire la perilla hasta la posición "APAGADO". Asegúrese que se oiga un sonido "pa" y que la llama se haya apagado.

ADVERTENCIA: No encienda los quemadores a mucha distancia, ya que habrá mayor cantidad de gas, lo cual resulta peligroso.

Premium

INSTRUCTION MANUAL GAS STOVE PPS404S/PPS405

DEAR CUSTOMER

Congratulations for your purchase!

Please read this manual carefully, and keep it for future reference.

INSTRUCTIONS

1. Please check the type of gas before using the stove and make sure the gas pressure is the required.
2. There should be a special gas hose to connect the gas stove and gas can, its length should be 0.5-1.0 meters long, not longer than 1.5 meters.
3. The hose should not go under the body of the stove.
4. **To Turn ON:** Make sure the gas can is opened. Then turn the knob to the left (counter clockwise) and light the burners.

CAUTION: When using the stove for first time please realize that there is air inside the hose. Please turn the knob from "OFF" to "HIGH" position slowly to release the air, the speed is 20-25 times/minute, and repeat 1-2 times to make a successful ignition.

5. **Flame Adjustment:** turn the knob according to the signal on the knob cover to get ideal flame; caution: before adjusting the flame, make sure the burners are on, do not press the knob in order to make the adjustment.
6. **TO Turn OFF:** turn the knob clockwise to **OFF** position, make sure a sound of 'pa' be heard. Please check that the flame is turned off.

WARNING: Do not light the burners from a big distance. It will generate more gas in the hose which will be dangerous.